X Premios “ESCUELA Y DEPORTE” 2024-2025
Promoción de la Actividad Física y el Deporte en centros educativos aragoneses

Anexo IV.- Certificado del Director/a
[bookmark: _GoBack] 
D./Dª.:	
en su cargo de Director/a del Centro:

CERTIFICA:

Que se ha recabado la autorización expresa de las personas responsables de los y las menores participantes en el proyecto, para que, en el caso de resultar premiado el centro, la Dirección General de Deporte del Gobierno de Aragón pueda difundir el proyecto en el que se hace uso de material gráfico y/o audiovisual del menor. 


Y para que así conste a los efectos oportunos, 

El Director/a

                                                    

	Firmado electrónicamente

DIRIGIDO A LA DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE









INFORMACIÓN SOBRE TRATAMIENTO DE DATOS
El responsable del tratamiento de tus datos personales es la DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTE, Avda. Ranillas, 5D, 2ª planta, 50018, Zaragoza.
La finalidad de este tratamiento es tramitar, firmar, inscribir y ejecutar los convenios que se impulsen y gestionen desde la Dirección General de Deporte.
La legitimación para realizar el tratamiento de datos se basa en el cumplimiento de una misión realizada en interés público.
No vamos a comunicar tus datos personales a terceros destinatarios salvo obligación legal.
Podrás ejercer tus derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de los datos o de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas a través de la sede electrónica de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón con los formularios normalizados disponibles.
Podrás consultar la información adicional y detallada sobre esta actividad de tratamiento en https://protecciondatos.aragon.es/registro-actividades/880
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